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Vragen van het lid Van Toorenburg (CDA) aan de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het onderzoek «Spookjongeren: quickscan 
naar uitgeschreven jongeren in Amsterdam Nieuw-West» (ingezonden 9 juli 
2014). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het onderzoek «Spookjongeren: quickscan naar 
uitgeschreven jongeren in Amsterdam Nieuw-West», dat is uitgevoerd in 
opdracht van het Amsterdamse stadsdeel Nieuw-West?1 

Vraag 2
Is het waar dat probleemjongeren zich massaal laten uitschrijven uit de 
gemeentelijke basisadministratie om zo van deurwaarders en justitie af te 
komen? 

Vraag 3
Van welk aantal «spookjongeren» in heel Nederland gaat u uit? 

Vraag 4
Deelt u de conclusie van het onderzoek, dat de betreffende jongeren en 
ouders vaak geen zicht hebben op de ingrijpende gevolgen van uitschrijving 
uit de gemeentelijke basisadministratie voor de maatschappelijke toekomst 
van jongeren of bent u van mening dat het probleem van «spookjongeren» 
veel meer is dan een informatieprobleem? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt in de handhaving rekening gehouden met de uiteenlo-
pende factoren die in het onderzoek worden genoemd zoals problematische 
schulden, criminaliteit en detentie, huisvestingsnood en thuisproblematiek die 
de belangrijkste redenen voor jongeren om zich uit te schrijven uit de 
gemeentelijke basisadministratie zouden zijn, naast psychische stoornissen, 
verstandelijke beperking en frauduleus handelen? 

1 Website RTL Nieuws, 5 juli 2014
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Vraag 6
Welke maatregelen kunnen gemeenten nemen om te voorkomen dat 
jongeren zich ten onrechte laten uitschrijven uit de gemeentelijke basisadmi-
nistratie? 

Vraag 7
Zijn instanties die te maken hebben met «spookjongeren» verplicht de 
gemeentelijke basisadministratie te infomeren? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
komen zij die verplichting na? 

Vraag 8
Deelt u de conclusie van het rapport, dat recente aanscherping van wet- en 
regelgeving op het gebied van bijstand en huurtoeslag oorzaak kan zijn van 
een toename van het verschijnsel «spookjongere»? Zo ja, wordt bij de 
uitvoering van die wet- en regelgeving rekening gehouden met de gevolgen 
voor de gemeentelijke basisadministratie en de daaruit voortvloeiende 
problemen voor de handhaving?
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